

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 52^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Φίλιππος Φιλίππου, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Έλενα Τσουλή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

A/A	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
52/ΠΣ/2.2	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Στέλιου Χειμώνα, Digital Champion, για στήριξη και συνεργασία στη διεξαγωγή του νέου Ψηφιακού Πρωταθλήματος 2014-2015, από το Πανεπιστήμιο.	ΥΣΠΤ	Άμεσα
52/ΠΣ/3.1	Το ΠΣ αποφάσισε όπως γίνει ηλεκτρονική έκδοση του βιβλίου του κ. Αβραάμ Γεωργίου στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου, με ανοικτή πρόσβαση στο κοινό και επίσης να δοθούν μέχρι 1000 αντίτυπα σε ψηφιακή μορφή στον Έντυπο Τύπο. Το κόστος των αντιτύπων να μην υπερβαίνει τα €200. Σημειώνεται ότι η πιο πάνω απόφαση, αφορά μόνο τον κ. Γεωργίου και το γενικό θέμα της επιχορήγησης εκδόσεων βιβλίων μελών ΔΕΠ, παραπέμπεται στην Επιτροπή Εκδοτικής Πολιτικής, για τη διαμόρφωση σχετικής πολιτικής. Επίσης, αποφασίστηκε όπως μέχρι να θεσμοθετηθεί πολιτική, η κάθε περίπτωση θα εξετάζεται ξεχωριστά από το ΠΣ.	Γ. Αφροδίσης / ΥΣΠΤ Έλενα Τσουλή	Άμεσα Άμεσα
52/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα ότι αναμένει τις απόψεις/αποφάσεις του Συμβουλίου του Τμήματος ΔΞΤ επί των σοβαρών ζητημάτων που εγείρονται, αναφορικά με τα παράπονα/καταγγελίες των φοιτητών για το μάθημα ΔΞΤ 180.	Συμβούλιο Τμήματος ΔΞΤ	Άμεσα
52/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη διοργάνωση του εκπαιδευτικού προγράμματος με θέμα «Διάβρωση, Οξειδωση και Προστασία των Μετάλλων». Το πρόγραμμα θα είναι διήμερο, θα διεξαχθεί σε δύο συνεχόμενα Σάββατα και θα είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών. Προγραμματίζεται για τις αρχές του έτους 2015 και το συνολικό κόστος αναμένεται να ανέλθει στα €605 ενώ το συνολικό κέρδος στα €1395. Σημειώνεται ότι με την έγκριση του νέου σχεδίου επιχορηγήσεων της ΑνΑΔ αρχές Σεπτεμβρίου, η Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του Πανεπιστημίου, θα προχωρήσει με αίτηση για επιχορήγηση από τα «Πολυεπιχειρησιακά Προγράμματα Συνεχιζόμενης Κατάρτισης».	Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας / ΥΑΔ	Άμεσα
52/ΠΣ/4.3	Το ΠΣ κατέγραψε τη διά περιφοράς έγκρισή του, του αιτήματος του Καθηγητή Κωνσταντίνου Βαρώτση, Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, για αμοιβή του Ειδικού Επιστήμονα, Απόστολου Μιχόπουλου, για την επανάληψη του	Κ. Βαρώτση/ ΥΑΔ/Λογιστήριο	Άμεσα

	μαθήματος ΕΤΠ, κατά την καλοκαιρινή περίοδο.		
52/ΠΣ/4.4	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους, για ανάθεση καθηκόντων στη Νικολέτα Νεοφύτου, με εξαίρεση από τη Διαδικασία Προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.5	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους, για ανάθεση καθηκόντων στη Χριστίνα Φυργαδά, με εξαίρεση από τη Διαδικασία Προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.6	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Ουράνιου Τζαμαλούκα, για ανάθεση καθηκόντων στον κ. Michael Orford, με εξαίρεση από τη Διαδικασία Προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.7	Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, του αιτήματος του Ανώτερου Λέκτορα Σώτου Βοσκαρίδη για μερική απασχόληση του κ. Γιώργου Παναγή, Τεχνικού Μηχανικού Ηλεκτρολογίας από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων στην Λευκωσία, με την ιδιότητα του Ερευνητικού Συνεργάτη. Η απασχόληση του κ. Παναγή θα είναι χωρίς αμοιβή στο Εργαστήριο Τηλειατρικής και Τηλεμετρίας του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ από 15.6.14 μέχρι 14.06.15.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.8	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Νικόλαου Νικολουδάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.9	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Παναγιώτας Ανδρέου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.10	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή, Διόφαντου Χατζημιτσή, για παράταση της διαμονής της επισκέπτριας Ερευνήτριας Branka Cusa, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωπληροφορική στην Αρχαιολογία» από 16.6.14 μέχρι 15.09.14.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Βασιλείου Δρακονάκη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Ακυλίνας Δημητριάδη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Μαρίας Χριστοφή, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη, Κυριάκου Ηρακλέους, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Δήμητρας Χατζηλοιζή, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Χρίστου Κυρλιτσιά, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επισκέπτη Λέκτορα, Παναγιώτη Γιάλλουρου, για ανανέωση της σύμβασης μερικής απασχόλησης της κ. Μαρίας Νεάρχου χωρίς αμοιβή στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία στο γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία- Ηλεκτρονικό Μικροσκόπιο» από 1.7.14 μέχρι 30.06.15 στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος BESTCILIA.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επισκέπτη Λέκτορα, Παναγιώτη Γιάλλουρου, για ανανέωση της σύμβασης μερικής απασχόλησης του κ. Αντρέα Χατζησάββα χωρίς αμοιβή στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία στο γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία- Ηλεκτρονικό Μικροσκόπιο» από 1.7.14 μέχρι 30.06.15 στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος BESTCILIA.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.19	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή, Στέλιου Χούλη, για την μερική απασχόληση του Μάριου Νεοφύτου με την ιδιότητα του Ερευνητικού	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Συνεργάτη στο Τμήμα ΜΜΕΜΥ στα πλαίσια του προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/0609/15 χωρίς απολαβές για την περίοδο από 1.6.12 μέχρι 31.3.14 στο γνωστικό αντικείμενο «Υβριδικές συσκευές ηλεκτροφωταυγείας βασισμένες σε φώτο-εκμπέμποντα πολυμερή και III-nitride ημιαγωγούς».		
52/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Αγγελικής Μαρτίνου, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Λουκίας Ταξιάρχη, στο Τμήμα Αποκατάστασης.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Σπύρου Αρμοστή, στο Τμήμα Αποκατάστασης.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Χάρη Παρταουρίδη, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.24	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Κατερίνας Μενούκου, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Μαρίας Κωνσταντινίδου, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Μαρίας Ανδρομάχης Μαρκίδου, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.27	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη, Στυλιανού Ιωάννου, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.28	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Ιωάννας Χαραλάμπους, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.29	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Βασιλικής Λυσάνδρου, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.30	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος, Έλια Ταντελέ, για την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Ρένου Βότση, χωρίς απολαβές, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0311(ΒΙΕ)/06 για 6 μήνες από 10/8/14 μέχρι 9/2/15 (πλήρη απασχόληση).	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.31	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη, Πλούταρχου Ευλογημένου, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.32	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Πέτρου Γιαννούλη, στο Τμήμα Διοίκηση Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.33	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Μαρίας Παναγοπούλου, στο Τμήμα Διοίκηση Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.34	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Ειρήνης Θεοφάνους, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/4.35	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη, Μάριου Τζουβάρα, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/36	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Παντελή Χαρισιάδη, στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/37	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή, Δημήτριου Σκαρλάτου, για την απασχόληση του κ. Μίλτου Μιλτιάδους χωρίς	Κ. Χόππας	Άμεσα

	αμοιβή στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο εργαστήριο φωτογραμμετρίας για την ολοκλήρωση μελέτης για την οποία έχει δείξει ενδιαφέρον να δημοσιεύσει το Journal of Location Based Services. Η απασχόληση του κ. Μιλτιάδους θα είναι για την περίοδο από 15.7.15 μέχρι 15.01.15 με δυνατότητα επέκτασης .		
52/ΠΣ/38	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή, Παναγιώτη Ζαφείρη, για αμισθί απασχόληση της Επισκέπτριας Ερευνήτριας, Δρ. Ελένης Μιχαηλίδου στο Cyrgus International Lab του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για 2 χρόνια (από 1.8.14 μέχρι 31.7.16).	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/39	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Μαίρης Οικονόμου, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/40	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη, Χρήστου Κωνσταντίνου, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/41	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη, Δημήτρη Φωτίου, στα πλαίσια του Στρατηγικού Έργου «Νανοδομημένα Συστήματα Υλικών».	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/42	Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης της κα Αννίτας Αντωνιάδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο FP7-people Marie Curie ITN-DCH με υπεύθυνο έργου τον Δρ. Μαρίνο Ιωαννίδη, με τελευταία ημερομηνία καθκόντων την 30η Ιουνίου 2014.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/43	Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης του κ. Παναγιώτη Θεοφάνους από τη θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα LoCloud με υπεύθυνο έργου τον Δρ. Μαρίνο Ιωαννίδη με τελευταία ημερομηνία καθκόντων την 31η Ιουλίου 2014.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/44	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Παναγιώτη Θεοφάνους, στο Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/45	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Χρήστου Κουμηνίδη, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/48	Το ΠΣ αφού εξέτασε τα πρακτικά αξιολόγησης των Τμημάτων και μετά από εκτενή συζήτηση του θέματος, αποφάσισε όπως εγκρίνει τον πίνακα με τα αιτήματα για τους Ειδικούς Επιστήμονες για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2014/15, όπως αυτός φαίνεται στο Παράρτημα 4.48, με ορισμένες διευκρινίσεις/τροποποιήσεις/εισηγήσεις.	Κ. Χόππας	Άμεσα
52/ΠΣ/5.1.1	Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, των αιτημάτων της 18ης Συνεδρίας της Επιτροπής Έρευνας.	ΑΑΥ	Άμεσα
52/ΠΣ/6	Το ΠΣ αποφάσισε ότι σε περίπτωση που δεν ανανεωθεί η υφιστάμενη σύμβαση του έργου του Γραφείου Διασύνδεσης με τη Βιομηχανία του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, η οποία εντάσσεται στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανάπτυξη και Λειτουργία Γραφείων Διασύνδεσης με τον Επιχειρηματικό Κόσμο στα Πανεπιστήμια που Λειτουργούν στην Κυπριακή Δημοκρατία», να εισηγηθεί στη Διαχειριστική Επιτροπή, το Πανεπιστήμιο να προχωρήσει με ανανέωση ανάθεσης εργασιών στα άτομα του Γραφείου Διασύνδεσης.	Έλενα Τοουλή	Άμεσα
52/ΠΣ/7	Το ΠΣ ενέκρινε την πρόταση της ΥΕΔΣ για χρηματοδότηση ως εταίρος στο Πρόγραμμα ErasmusPlus / sport action «Συμπράξεις συνεργασίας».	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
52/ΠΣ/8	Το ΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του Γιώργου Νικόλα, Λειτουργού Europe Direct Λεμεσού, στην ετήσια Γενική Συνέλευση των Europe Direct Information Centers, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 13 μέχρι τις 15 Οκτωβρίου 2014, στη Βόννη της Γερμανίας.	Χ. Χρυσοστόμου / Λογιστήριο	Άμεσα

52/ΠΣ/9	Αναφορικά με τη συμμετοχή του Βασίλη Πρωτοπαπά Προϊσταμένου ΥΣΦΜ, στο Round Table της HUMANE (Heads of University Management & Administration Network in Europe) στη Ρήγα της Λετονίας, από τις 27-28 Ιουνίου 2014, το ΠΣ ενέκρινε όπως το συνολικό κόστος, το οποίο δεν θα ξεπεράσει τα €1.500, καλυφθεί από το κονδύλι 320 – Αντιπροσώπευση σε Πανεπιστήμια και άλλους οργανισμούς.	Β. Πρωτοπαπάς / Λογιστήριο	Άμεσα
52/ΠΣ/11	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της κ. Παπαδήμα, όπως οι φοιτητές καταβάλλουν το ποσό των €2,500 για το προπαρασκευαστικό πρόγραμμα ελληνικής γλώσσας και το 100% των διδάκτρων του πρώτου έτους σπουδών (€3,400) για φοιτητές που προέρχονται από χώρες μη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.	Σ. Παπαδήμα	Άμεσα
52/ΠΣ/14	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Χριστάκη Δαμιανού, Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, αποφάσισε όπως του καταβληθεί το ποσό, που αφορά στη μεταφορά του εκτυπωτή πλαστικών (3-D printer).	Χ. Δαμιανού / Λογιστήριο	Άμεσα
52/ΠΣ/15	Αναφορικά με το αίτημα για προσφορά ακαδημαϊκών και επαγγελματικών προγραμμάτων στο κοινό από το Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στην Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών, με θετική εισήγηση.	ΑΑΥ/ Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
52/ΠΣ/16	Ενόψει του ότι το θέμα που αφορά στην αξιοποίηση των εσόδων της Βιβλιοθήκης, έχει ήδη παραπεμφθεί στην Επιτροπή Βιβλιοθήκης, το ΠΣ αναμένει σχετική ενημέρωση.	Μ. Ζέρβας	Άμεσα
52/ΠΣ/18	Το ΠΣ αποφάσισε όπως επιλέξει τα Πανεπιστήμια/Τμήματα, τα οποία θα υποδείξουν κατάλληλους αξιολογητές για την Εξωτερική Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος ΠΟΜ, σύμφωνα με το Παράρτημα που έχει κατατεθεί.	Ο. Μαρκίδου	Άμεσα
52/ΠΣ/19	Το ΠΣ ενέκρινε κατ' εξαίρεση, την απασχόληση προπτυχιακών φοιτητών ως βοηθών διδασκαλίας, με βασική αρμοδιότητα την επικουρία του διδάσκοντος μέλους ΔΕΠ/ΕΕΠ σε εργαστήρια υπολογιστών.	Πρόεδρος Τμήματος ΕΣΔ	Άμεσα
52/ΠΣ/20.1	Το ΠΣ ενέκρινε κατ' αρχήν το αίτημα ως προς την παροχή των συμβουλευτικών υπηρεσιών προς Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, νοουμένου ότι ο Ε.Κ.ΔΔΟ θα προσκομίσει στην επόμενη συνεδρία του ΠΣ, αναλυτικό πίνακα ως προς τις αμοιβές, τις ανθρωποώρες, και το χρόνο αποπεράτωσης.	Ε.Κ.ΔΔΟ	53η Συνεδρία ΠΣ
52/ΠΣ/20.2	Το ΠΣ, μετά από εκτενή συζήτηση του αιτήματος του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσής, για συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ στον υπό ίδρυση οργανισμό με την επωνυμία «Διεθνές Μεσογειακό Κέντρο Περιβάλλοντος (International Mediterranean Environmental Center)» αποφάσισε κατ' αρχήν ότι το εφικτότερο, τόσο από τη νομική, όσο και από τη χρονική σκοπιά, είναι να συσταθεί Εταιρεία από τους Δήμους/Κοινότητες και η εμπλοκή του ΤΕΠΑΚ να εξασφαλιστεί με σχετικό συμφωνητικό. Επίσης, αποφάσισε όπως Επιστημονικός Υπεύθυνος διοριστεί ο Καθηγητής Διόφαντος Χατζημιτσής, ο οποίος θα παρακολουθεί τη διαδικασία σύστασης και εξέλιξης της Εταιρείας. Ακολούθως, θα καταθέσει ειδικό έγγραφο στο οποίο να φαίνονται οι σκοποί της Εταιρείας, και το οποίο θα εξεταστεί εκ νέου από το ΠΣ και νοουμένου ότι εμπίπτει στα πλαίσια του Νόμου, το ΠΣ θα δώσει την τελική του έγκριση.	Δ. Χατζημιτσής	Άμεσα
52/ΠΣ/20.3.1	Το ΠΣ ενέκρινε τα αιτήματα συγχρηματοδότησης και δικτύωσης, σύμφωνα με το παράρτημα που έχει κατατεθεί από την Επιτροπή Έρευνας.	ΑΑΥ	Άμεσα
52/ΠΣ/21.4	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Ιόλης Νικολαΐδου, Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, για διδασκαλία ενός μεταπτυχιακού μαθήματος στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο	Ιόλη Νικολαΐδου / Κ. Χόππας /	Άμεσα

	κατά το Εαρινό Εξάμηνο 2014/15, από τις 29/1/15 μέχρι 25/5/15.	Λογιστήριο	
52/ΠΣ/21.5	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για αμοιβή του κ. Αλέξανδρου Γρυπάρη, Εξωτερικού Διδάσκοντα στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, για τη διδασκαλία του μαθήματος ΕΡΒ524	Κ. Χόππας / Λογιστήριο	Άμεσα
52/ΠΣ/21.6	Το ΠΣ αφού εξέτασε το αίτημα του Κυριάκου Δεληπαράσχου, Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, για άδεια άνευ απολαβών, για προσωπικούς λόγους (μη δημοσίου συμφέροντος) για περίοδο ενός έτους από 1.9.14 μέχρι 31.8.15, αποφάσισε όπως δοθεί κατ' αρχήν έγκριση και νοουμένου ότι τα Συμβούλια Τμήματος και Σχολής το εγκρίνουν επίσης, να προωθηθεί στη Σύγκλητο για τελική έγκριση.	Κ. Χόππας / Κ. Δεληπαράσχος	Άμεσα